

馬哈利卡基金達1070億披索 預期四至五年看到經濟收益



有抱負的法學畢業生開始 2023 年律師考試

星期日，一名法律畢業生在進入馬尼拉西班牙聖托馬斯大學律師考試中心之前擁抱了他的母親，這是本國最嚴格考試的第一天。共有 10791 名法學院學生開始為期三天的律師資格考試，考試將於 9 月 17 日 (週日)、20 日 (週三) 和 24 日 (週日) 在全國 9 個考點舉行。

涉嫌藏有走私大米 海關局突擊兩米倉

本報訊：海關局突擊搜查了位於拉斯賓迎斯市和甲美地的兩個涉嫌藏有走私大米的倉庫。海關局報告稱，位於拉斯賓迎斯市紅土和甲美地省巴科奧的倉庫藏有來自越南、泰國和中國的大米產品，估計價值 4000 萬披索。移民局於 9 月 17 日週日發佈的聲明表示：「在此次檢查行動之前，進行了廣泛的調查、監視和試購。」

海關局表示，在調查過程中，還發現該貿易商在市場上以 1320 披索的價格出售一袋 25 公斤的越南大米，相當於每公斤 52.8 披索。

該機構指出：「這個價格大大超出了農業部規定的精磨和普通白米每公斤 41 至 45 披索的範圍。」

但海關局稱，該倉庫業主自稱是大米貿易商而非進口商。

作為回應，海關人員要求貨主提供其供應商或進口商支付正確關稅和稅款的證明。

該局表示：「當局給予貨主 15 天的期限，以提交必要的文件，以驗證進口大米的合法性以及繳納正確的關稅和稅款。」

這次檢查於 9 月 14 日進行，由海關局與其情報和調查局、執法和安全局、馬尼拉港、法務局和菲海岸警衛隊聯合進行。

西非毒品集團「成員」等六名非法外國人遭逮捕

本報訊：一名被懷疑是西非毒品集團的成員和另外五名外國人因「非法外僑」的身份而遭移民局逮捕。

移民局在一份聲明中確認，他們是尼日利亞國民伊赫科沃巴·斯坦利·赤布索、印度國民亞德維爾·辛格和斯里蘭卡國民米辛杜庫拉蘇裡亞·朱德·蘇梅達·費爾南多。

聲明稱，三名中國公民的身份仍在核實中。

移民局表示，逮捕行動是在 9 月 12 日分別進行。據稱，赤布索是在曼達倫央市的一棟公寓中被捕，「因在菲國逾期居留近四年」。

移民局還表示：「移民局還收到報告

稱，他（赤布索）據稱是西非毒品集團的成員，並參與了許多詐騙和非法活動。」

報導補充說，辛格和費爾南多分別在卡巴洛根市和安智智省仙扶西被捕。

移民局表示，出示菲律賓駕照的辛格「因虛報身份而被捕」。

據稱，費爾南多被發現在一家鋁和玻璃供應店工作，他「逾期居留、無證且沒有有效簽證工作」。

另一方面，三名中國公民被發現在巴拉望省公主港市聖佩德羅描籠涯非法經營一家舊貨店和一家漁業企業。

據透露，其中一名中國男子出示了一本

可疑的菲律賓護照，而另外兩人則出示了表明他們在馬加智工作的文件。

三人均因虛假陳述和違反逗留條件而被捕。

被捕的外國人被拘留在移民局位於沓義市的設施中，等待他們的驅逐程序。



菲國警局長阿科達領導對警察們進行突擊藥物測試

星期五，菲律賓國家警察總長小本杰明·阿科達(Benjamin Acorda Jr.) 參加了在計順市克拉姆營地的菲國家警察國家總部對高級警察進行的突擊藥物測試。阿科達表示，突擊藥物測試不僅確定了菲國警指揮官的健康狀況也體現了警察部隊對加強廉潔和清理隊伍的承諾。

工商部促商家暫停漲價

本報訊：工商部官員將於本週與基本必需品和主要商品製造商會面，試圖說服他們不要推動價格上漲，並討論政府幫助降低成本的方法。

工商部助理部長帕切科於 9 月 16 日週六在無線廣播電台上表示：「讓我們瞭解如何降低生產成本。」她還援引工商部長巴斯瓜達的降低生產成本的命令。

她解釋說，根據《價格法》，政府有權頒布措施，提高基本必需品和主要商品的生產力，並發展一個改進和高效的運輸系統。

帕切科表示：「這就是我們關注的重點。」她補充說，工商部長巴斯瓜的想法是，工商部官員與製造商洽談，詢問有關政

府可以在哪些方面介入，以幫助降低他們的生產成本。

她說：「我們將在下週與他們洽談」但她並沒有給出具體日期。

上週五，工商部確認了製造商提出的 14 項待定的漲價請求。不過，帕切科澄清說，這些並不是新的請求。

工商部表示，其消費者保護和倡導局仍在研究漲價請求。

上個月，消費者保護組織副秘書長卡斯泰洛透露，有 13 項待審批的加價請求，涉及總共 43 個貨架產品單位。

這些產品包括沙丁魚罐頭、淡奶、奶粉、咖啡、方便麵、瓶裝水和罐頭肉等。